Одежда и мода
Мода развивалась в течение многих столетий. Тенденции моды меняются быстро и часто. То ,что вчера было последним писком моды, сегодня уже не носят. Современная мода позволяет нам носить то, что нам нравится и в чем удобно.  Мы носим джинсы, брюки, юбки, платья, майки, свитера, костюмы, пальто, куртки и так далее. Многие люди смотрят прогноз погоды, чтобы знать,как одеться и что надеть. Когда на улице холодно,чтобы не замерзнуть, мы надеваем теплую одежду,например, куртки, шапки, шарфы, перчатки,теплые носки и сапоги или ботинки. Когда на улице тепло, мы носим легкую одежду, например, шорты, майки, шлепанцы и надеваем солнечные очки. А когда идет дождь нужно надеть плащ, резиновые сапоги и взять зонтик.
Некоторые считают, что нужно носить дорогую, брендовую одежду известных марок и фирм. Существует много разных дизайнеров, которые выпускают целые  коллекции одежды каждый сезон. Люди идут на модные показы и покупают новинки.  Обычно такая одежда очень дорогая и не многие люди могут ее себе позволить. Но я думаю, что идти в ногу с модой можно и в не очень дорогой одежде. Главное, чтобы у человека был вкус и чувство стиля. Это значит, нужно знать, какой стиль вам идет, какие цвета вам к лицу, какой покрой подходит вашему типу фигуры и какие вещи можно комбинировать. Очень важно, чтобы человек себя чувствовал комфортно и удобно в своей одежде и, чтобы он себе нравился. 
Важно также знать, какую одежду куда надевать. На каждый день мы надеваем повседневную одежду, которую легко стирать и гладить. Например, в школу мы можем надеть джинсы или брюки с майкой или свитером. Девушки могут носить удобные платья и юбки. Мне нравится, что нам не надо носить школьную форму. Я уверен(а), что через одежду можно показать свою индивидуальность. 
На работу многие люди носят униформу или костюм для работы. Женщины надевают костюм 
с блузкой, а мужчины костюм с рубашкой и галстуком. Все люди носят джинсы, это, наверное, самая популярная одежда, особенно среди молодежи. 
Когда мы едем в отпуск, мы берем с собой купальник или плавки, босоножки , сандали, одежду 
с коротким рукавом и шляпу или кепку.
Для занятий спортом мы надеваем спортивный костюм и кроссовки. Спортивная одежда должна быть удобная и просторная (свободная). 
Когда мы идем в театр, на свадьбу или на бал, то мы надеваем элегантную одежду. Женщины носят вечерние платья и туфли на каблуках. А мужчины надевают костюмы с рубашкой и бабочкой. 
К слову мода относится не только одежда, но и прическа, макияж, акскссуары. К аксессуарам относятся платки, серьги, часы, браслеты, цепочки, солнечные очки, сумки, ремни и т.д. Если мы правильно подберем аксессуары, то наш наряд будет иметь успех.
В России, как и в Чехии очень много разных магазинов одежды, обуви и аксессуаров. Нужно знать, в каких магазинах можно купить качественные вещи. Самый известный торговый дом в Pоссии - это ГУМ (главный универсальный магазин). Он находится в Москве на Красной площади. Там можно купить красивую и стильную одежду. Мой любимый магазин XXX, там всегда можно стильно одеться.
[bookmark: _GoBack]Я люблю спортивный стиль одежды. Это сейчас очень актуально. Мне нравится ходить по магазинам с друзьями и выбирать и примерять разную одежду и обувь. Мы советуем друг другу, что нужно купить. Иногда я просматриваю модные журналы, чтобы узнать о последних тенденциях моды. Обычно я ношу удобную повседневную одежду, но когда я иду с друзьями в кино или кафе, то надеваю что-нибудь более нарядное. Все мои друзья одеваются модно и со вкусом, поэтому мне тоже важно, как я выгляжу и что на мне надето. Нужно помнить, что мода быстро меняется, но вкус и стиль остается. 

Вопросы:

· Как ты относишься к моде?
· Как погода влияет на то, что мы носим?
· Что ты думаешь о брендовой одежде?
· Важно ли знать куда и какую одежду надевать?
· Что носят школьники?
· Какую одежду люди носят на работу /в отпуск/ на свадьбу?
· Что еще, кроме одежды, относится к слову мода?
· Какие магазины одежды ты знаешь?
· Ты интересуешься модой?
· Какую одежду ты любишь?
· Как одеваются твои друзья и что они носят?
